
保育料減額算定シート

１ 現在の階層はＣ２以上ですか？ ［ は い ］　⇒　２　へお進みください。

［ いいえ］　⇒　減額にはなりません。

２ 前年（４月から８月までにあっては前々年）１年間の収入の合計は？

※１ 控除前の総支給額で、ボーナス（賞与）は除外してください。

※２ 自営業者の方については、経費等を引く前の収入額としてください。

※３ 正社員に限らずパート就労、内職の方の収入についても合算となります。

総支給額 総支給額 夏賞与

父 ［ ］ 円 母 ［ ］ 円 ＝ ［① ］ 円

⇒ 前年（４月から８月までにあっては前々年）１年間の世帯収入の平均を計算してみましょう。

］ 円 ＝ ［② ］ 円（１円未満四捨五入）

３ 直近３か月の収入の合計は？

※１ 控除前の総支給額で、ボーナス（賞与）は除外してください。

※２ 総支給額のうち非課税対象の手当等があれば除外してください。（通勤手当や食事手当など）

確認方法　→　（総支給額　－　課税対象額　）－社会保険料＝非課税項目

月分 月分 月分 月分

父 ［ ］ 円 母 ［ ］ 円 ＝ ［③ ］ 円

⇒ 前年（４月から８月までにあっては前々年）１年間の世帯収入の平均を計算してみましょう。

］ 円 ＝ ［④ ］ 円（１円未満四捨五入）

４ 収入を比較してみましょう。

］ 円 ［② ］ 円 × ＝ ［⑤ ］

１００ ］ ％

５ は２０％以上ですか？

［ は い ］　⇒　収入減の割合により、減額基準額表のとおり減額となります。

［ いいえ］　⇒　減額にはなりません。
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÷［① １２か月

［③ ３か月
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÷［④ １００

夏賞与

（少数第３位四捨五入）

父総支給額と賞与内訳 母総支給額と賞与内訳

冬賞与 冬賞与

月分

父３か月の収入 母３か月の収入


